



# Protokol o hodnocení kvalifikační práce

**Název bakalářské práce: Lidová slovesnost v designu nábytku**

**Práci předložil student: PŠENIČKOVÁ Jana**

**Studijní obor a specializace: Design, specializace Design nábytku a interiéru**

**Hodnocení vedoucího práce**

**Práci hodnotila: Mgr. art. Jana Potiron, ArtD.**

## 1. Cíl práce

Předmětem práce Jany Pšeničkové je zkoumání podob ústní lidové slovesnosti, kterou vzhledem k své specializaci hledá v předmětech denní potřeby. Zaměřuje se na ty, které zobrazují psanou formu určitých názorů na život. To způsobuje, že ztrácí svou původní funkci a ostávají jen připomínkou na zdi. Studentka se s nimi inspiroje a klade si za cíl vytvořit kolekci objektů nesoucích znaky současné slovesnosti.

Tento cíl považuji za formálně splněný.

## 2. Stručný komentář hodnotitele

Hledání současné podoby lidové slovesnosti je nelehký úkol, vzhledem k odlišným potřebám, očekáváním a skryté symboliky doby.

Dnešní rčení se mohou výrazně lišit napříč kulturami, věkovými skupinami lidí nebo profesemi. Za klíčové proto považuji zvolit cílovou skupinu, která dané fráze používá. Studentka si vybírá specifická rčení, které sama používá a aplikuje je na zaoblené tvary zrcadel. Nápisů záměrně aplikuje na jejich plochu, čím částečně znemožňuje jejich plnohodnotné fungování. Tuto přenesenou myšlenku považuji za správně aplikovanou ve finálních návrzích.

Tvarování křivek do stylizovaných rostlinných motivů nebo lupenů (jak sama zmiňuje), nevnímám jako čitelnou. Tvary se zdají spíš náhodné, což je na škodu. Láka to k chybné interpretaci tvarů, nebo se zdají neodůvodněné. Vhodná by bylo provést důkladnější analýzu jak tradičního užitého umění, tak současné symboliky. Řemeslné opracování hran zrcadel a nezvládnuté detaily v spojích, poškozují finální výrobek. Ideově považuji práci za sympatickou a dobře nastartovanou. Avšak nápad, který studentka prezentuje má mnohem větší potenciál v čistější a údernější podobě.

### **3. Vyjádření o plagiátorství**

Předloženou práci nepovažuji za plagiát.

### **4. Navrhovaná známka a případný komentář**

Navrhovaná známka: dobře

**Datum: 14.8.2020**

**Podpis:**

\*) Nehodící se škrtněte

Tisk oboustranný